
ЗА АУТИЗАМ СПЕКТАР И СЛИЧНИ 
ИНВАЛИДНОСТИ

Традиционални кинески боречки вештини со 
технологија од 21 век

Во текот на студијата се фокусира на Чен семејство стил 
Таи Чи Чуан како што се учи од страна на велемајсторот 
Чен Zhenglei. Тој е член на 19-та (деветнаесеттата) 
генерација која го учи овој стил. Наставната програма, 
која вклучува шест сета без оружје и десет комплети со 
оружје, доведува до диплома колегиум, како и 
магистратура. Филмот ги оценуваме и одвиваме сите 
класи, така што докторите, родителите и другите 
професионалци можат да квантитативно го оценат 
влијанието на промените врз исхраната, спиењето, 
транспортот и лековите.

Постојат четири класа режими:
/1/ четири дена неделно класа започнува со неколку 
минути WuJi стил седење и постојана медитација со 
посебен акцент на дишењето. Потоа ги правиме 
вековните вежби за загревање во вековите Чен семејство 
проследено со кратка форма позната како 18 движење. 
Студентите се опкружени со видео проекции на 
велемајсторот што изведуваат секој сет.

Обуката со оружје започнува првиот ден со двојни палки 
(дрвени верзии погоре лево), кои се исто така познати 
како птици. Челичните верзии (погоре десно) се 
премногу скапи и премногу тежок за почетници.
Бидејќи учениците стануваат умешни во двете кратки 
форми, обуката започнува во потписниот комплет на 
стилот Чен. Оваа долга невооружена форма позната во 
целиот свет како Лао Џиа или стара рамка се учи заедно 
со една сабја (подолу лево) и еден меч (под десната).

Откако Лао Џија и краткото оружје Xin Jia или нова 
рамка се изучува како персонал и копје. Сертификатите 
за остварување се одделуваат посебно во секој од осумте 
сета. 



Сите осум се потребни за диплома. Магистерски степен 
бара владеење во Лао Џија # 2 (топовски тупаници), Xiao 
Џија 108, Xin Џија # 2, двојна сабја, двојно меч, Кван Дао 
(види подолу) и долг персонал. 
/2/ Еден ден неделно класата се облекува во 
традиционални полу-формални црни памучни тимови 
(види погоре) и со согласност на филмовите се испраќаат
до надворешен експерт за да се оценуваат.
/3/ Околу еднаш месечно или секогаш кога некој почесен 
гостин го посетува наставата, ќе се облекуваат во 
формални свила, со бои и шаблони избрани од класата, 
и ќе играат како тим во серија. Многу е веројатно дека ќе 
настапиме и на годишни настани на Тај Чи, како и на 
конгреси и турнири за боречки вештини.
/4/ Покрај честите наставни посети од членовите на 
семејството Чен, имаме намера да ги поканиме 
гостинските инструктори составени од експерти во 
стилот Чен, шесте други стилови на тај чи, па дури и 
други боречки вештини.

ТРОШОЦИ - обично купуваме во најголемиот дел, така 
што реалните трошоци треба да бидат помали од оние 
наведени подолу.
Облека: имаме вообичаен асортиман на непотребни 
маици, панталони, кошули, дуксери и капи.

Црната памучна облека која се користи еднаш неделно 
обично трае подолго време. Тие чинат околу 2200 ден и 
чевли се помалку од 550 ден. Силките се движат насекаде
од 2750 до 5500 ден и чевлите обично чинат 35 долари за 
пар.
Оружје: често се многу личен избор. Во текот на кариера
би очекувале некој да купи две палки (1100 ден); двојни 
сабори (4700 ден); двоен меч (4900 ден); персонал (800 -  
2200 ден); копје (5100 ден) и кван дао (5300 ден). 
Вообичаено, цените вклучуваат носач, торбичка за 
носење или торба, ресни и знамиња.
Школарина: 11000 ден месечно за неограничени часови. 
Ние силно би сакале студентот да посетува најмалку 40-
60 часа часови месечно. Школарината вклучува такси за 
здруженија на боречки вештини и за организацијата Чен
семејство, референтни видеа и неделни судови за судење.
ВО НАПРЕДНАТА И КОМПАСИЈАНАТА ЗЕМЈА 
ОВОЈОТ МОЖЕ ДА БИДЕ НЕМА ТРОШОСТ 
(БЕСПЛАТНО) ДО СЕМЕЈСТВА.
Контактирајте не на info@silverwolfwushu.com или 
оставете коментар на блогот: 
http://silverwolfwushu.wordpress.com/
или отидете на www.silverwolfwushu.com и кликнете на 
врската Блог на долниот лев агол на главната страница. 
ВЕ МОЛИМЕ да оставите валидна адреса за е-пошта каде
можеме да испратиме одговор. Прашајте ни за 
Интернетот на нештата, шест алатки за тај чи и деветте 
Чигонг рутини, како и персонализирана домашна 
задача.


